2y+z=0
1
1.- Resuelve: a) 2X+3Y‘52210 b)2x3—3xz—3x+2=0.
-3x+y+z=0

2 - Resuelve: @) 2" - 10+£= 0 b)logx=3log2-2logx
2X

X+2i tenga la parte real e
4-31

3.- Calcula el valor de x para que el complejo resultante de la division

imaginaria iguales.

4.- Dados los complejos z=3 A -8, calcula:

3

a) ztw b) zzw C) i/;

i
X+—1.

5.- Dado sen X:?, cos x<0, calcula tg [%) y sen

senx-cosx tgx

6.- Demuestra que . : o
cos x-sen x 1l-tg'x

7.- Dado el triangulo de lados A=(1,4), B=(7,5) y C=(-1,-3). Calcula:
a) Ecuacion implicita de la recta AC y punto pendiente de la recta BC.
b) Angulo que se forma en el vértice C.

c¢) Distancia del punto B a la recta AC.

8.- Dadas las funciones f(x) = ;X—_35 y g(x)= X -1 , determina:
X

2)(gohHx) b (fogx) o f X

9.- Calcula los limites:

. 1 X . )
a) lim [3 - 1 ] b) lim f(x)° , siendo f(x) y g(x) las funciones del ejercicio 8.
x-2 - X -

X - 00





